



# 一年组织卖淫超 10 万人次

## 东莞太子酒店卖淫案开审 “太子辉”拒认罪

27日，东莞市中级人民法院公开开庭审理东莞太子酒店有限公司董事长梁耀辉等47人组织卖淫、协助组织卖淫、帮助毁灭证据一案。被指控的47人中，除梁耀辉等4人，其余43人均当庭认罪。

随着该案的审理，一个隐藏在五星级酒店招牌下的卖淫链条浮出水面。

### 标准化作业：一年组织卖淫超10万人次 牟利4800万元

东莞太子酒店有限公司成立于1995年，其后被调查证实为组织卖淫场所的桑拿中心于1998年12月成立。梁耀辉(人称“太子辉”)是公司的控股股东和董事长。东莞市人民检察院起诉书显示，经调查，从2004年开始，太子酒店桑拿中心逐步成为一个大规模提供卖淫活动的场所，组织未成年人在内的100余名桑拿技师卖淫，以吸引客人到桑拿中心消费，从中赚取利润。

2004年到2006年期间，梁耀辉安排员工对桑拿中心桑拿房改建装修，配置特殊镀膜玻璃等物品，以方便卖淫活动。根据调查，太子酒店对桑拿技师的选聘和对嫖客招嫖都有着的一套标准化的作业流程。

当天第一个出庭、曾负责技师招聘的桑拿中心负责人王建龙在庭上说，2012年开始参与招嫖技师，招聘流程为核对材料、填表、面试、培训、办理入职手续等。

为了招揽生意，桑拿中心也有一套标准化流程。调查显示，桑拿中心设经理、副经理、客户副经理、客户主任、楼层部长、钟房部长等职位。

调查显示，桑拿中心的收入包括桑拿房费、向桑拿技师出售的物品费用，以及每月收取桑拿技师的福利费、税金、管理费、体检费、买钟费、罚款等各项费用，由太子酒店财务部出纳到桑拿中心统一收取，存入太子酒店银行账户或存于广东肇庆市的奥威斯酒店藏匿。同月11日，黄平就指使太子酒店车队副队长罗浩稳将停放在桑拿中心后面、内装有桑拿中心资料的货车，开至东莞市黄江镇江海

入高达4870万元，全年组织卖淫人次多达101871次。

### 企图“撇干净”：叫下属“顶包” 毁灭证据

2014年2月9日，包括太子酒店在内的多家东莞酒店卖淫活动被媒体曝光。此后，梁耀辉一边叫下属自首顶罪，一边安排人毁灭证据。

王建龙在庭上称，媒体曝光当天，他马上打电话给总办和梁耀辉。梁耀辉后来找过他，让其先别营业了，并让他带人去自首。带什么人梁指定的，主要是被媒体曝光的三个人。“我通知了他们，结果还没去自首，公安就来了”。

在安排下属自首之余，梁耀辉当即通知酒店财务部负责人丁振和奥威斯公司(太子酒店股东，控制人也为梁耀辉)拓展部副总监黄平就二人将涉及桑拿中心的文件、单据进行清理并安排转移。

起诉书称，当日下午，丁振将装有单据的货车交给梁耀辉和黄平就，并安排酒店财务部收银主任、财务部电脑员把桑拿中心电脑里的相关资料删除。随后，又安排人到桑拿中心将服务台、钟房两台电脑内技师接客数量、开房登记资料删除，在收银的两台电脑上删除了包含桑拿部收支信息的收银系统和应收账款系统，还删除了太子酒店演艺馆各项营业数据。

2014年2月10日，梁耀辉到太子酒店人力资源部，要求将有关桑拿中心的资料全部清理并转移。这些资料包括技师入职表、消费季卡、技师照片、技师体检表等，均被运至位于广东肇庆市的奥威斯酒店藏匿。

同月11日，黄平就指使太子酒店车队副队长罗浩稳将停放在桑拿中心后面、内装有桑拿中心资料的货车，开至东莞市黄江镇江海



大道与创业一路交会处附近的空地，将上述资料烧毁。2月中旬，再安排罗等人将停放在酒店旧财务部门口的货车及车上的财物资料运走，移到东莞市黄江镇宝山一工厂内藏匿。3月20日，太子酒店采购部梁瑞葵安排罗浩稳将其转移，罗浩稳遂将该批资料运送至其姐姐罗梅娣家中。

然而，几经折腾，梁耀辉想把自己撇干净的“春秋大梦”最终还是破灭了。

2014年4月14日，因涉嫌组织卖淫罪，东莞市公安局对其依法刑事拘留。8月21日，公安机关在罗梅娣家中将其“精心”藏匿的证据材料查获。

### 重典之下能否根除“黄祸”？

梁耀辉曾是第十一届、十二届全国人大代表。太子酒店涉黄被曝光后，梁耀辉缺席了去年的全国两会，两个月后，其全国人大代表资格被依法终止。梁耀辉等人的案件只是东莞系列涉黄案件的一宗。在今年东莞市人代会上，东莞市中院工作报告显示，去年东莞共审查逮捕“涉黄”案件458件917人，起诉252件673人。

不止涉黄的娱乐场所经营者等被依法查处，记者采

访了解到，包括东莞市原副市长、公安局长在内的30名官员已被问责，还有36名民警因充当“保护伞”被立案查处和问责处理。今年5月，受审的广东省公安厅治安管理局原政委邹文强被指控曾收取东莞等地涉黄酒店老板的贿赂并给予“关照”。

去年，东莞市公安局还出台了被称为“史上最严扫黄十条规定”，对娱乐场所作了事无巨细的限定，如沐浴、美容美发房间不得放置按摩床；房间内不得安装门锁、插销等阻碍他人自由进出的装置；包厢内不得安装可调节亮度的照明灯等。

即便在如此重拳扫黄之下，警方发现仍有一些娱乐场所“顶风作案”。据东莞市公安局治安巡警支队支队长李德和介绍，去年7月，警方查除了东坑镇中凯国际酒店KTV、南城裕龙假日酒店KTV两起案件。

今年2月，公安部、广东省公安厅表示，经过一年多的专项打击整治，东莞娱乐场所的涉黄问题已得到较为彻底整治。

中山大学政务学院院长肖滨认为，东莞并非孤岛，要根除“黄祸”，既要娱乐场所进行常态化监管，确保不反弹、不回流，还应加大对“保护伞”的查处力度，从而从源头上加以遏制。

## 教育部发文明确规定 10种情况不得转学

今年初，全国211、985重点院校湖南大学被曝一次性接受17名非重点高校研究生，他们以“父亲身体不好”“饭菜辣”“对油画过敏”等理由成功转入该校就读，被公众质疑存在“转学腐败”。记者27日从教育部获悉，教育部办公厅已专门下发文件对高校转学工作进行规范。

记者看到，教育部此次发文中，对“特殊困难”有了进一步详细解读。比如，学生应当在被录取学校完成学业，如患病或者确有特殊困难，无法继续在本校学习的，可申请转学。其中患病学生需提供经转出学校、拟转入学校指定医院检查证明。特殊困难一般指因家庭有特殊情况，确需学生本人就近照顾的；研究生因导师工作调动或健康原因不能继续指导的，以及符合学校规定的其他情形。

同时，教育部还指出，申请转学的本专科学子高考成绩应达到拟转入学校相关专业在生源地相应年份的高考录取分数。申请转学的研究生拟转入学校与转出学校

层次、类型、学科专业水平相当，并需通过拟转入学校学位评定委员会组织的专业考核或学业水平评估。

此外，教育部还明确规定了10种情况不得转学，具体包括：

- 入学未满一学期的；
  - 高考分数低于拟转入学校相关专业相应年份录取分数的；
  - 由低学历层次转为高学历层次的；
  - 通过定向就业、艺术类、体育类、高水平艺术团、高水平运动队等特殊招生形式录取的；
  - 未通过普通高等学校招生全国统一考试或未使用高考成绩录取入学的(含保送生、单独考试招生、政法干警、第二学士学位、专升本、五年一贯制、三二分段制等)；
  - 拟转入学校与转出学校在同一城市的；
  - 研究生二区招生单位录取的转入一区招生单位的；
  - 跨学科门类的；
  - 应予退学的；
  - 其他无正当理由的。
- 据新华社

## 明秦王陵园变菜园



围墙内的明第十代秦王——宣王朱怀德墓前神道周围被村民种上了农作物(5月26日摄)。新华社

位于西安长安区的全国重点文物保护单位明秦王陵园，近年来因缺乏监管和保护，陵园重点保护区内的部分秦王墓前神道周围被当地村民开垦成菜地，种上了大葱、黄瓜和辣椒等农作物，使这座昔日的皇家陵园变成了菜园。

明秦王陵园为明13代

秦藩王家族墓地，埋葬着明240年间镇守西安府的13位秦王，其墓葬前神道两旁至今保存有精美的华表、石蹲虎、石羊、石麒麟、石马、石人、石狮等大型石雕18件。2006年5月25日被公布为第六批全国重点文物保护单位。

据新华社

### 如果组织卖淫罪成立,将面临什么刑罚?

昨天上午，著名刑辩律师唐红新接受记者采访时表示，组织卖淫罪在司法实践中属于高发性犯罪，犯罪比较隐蔽，组织者往往都存在追求经济利益的目的，但是在犯罪构成要件上并不要求主观上具有牟利为目的，客观表现为通过招募、雇佣、强迫、引诱、容留等手段，控制他人从事卖淫活动的行为。唐红新表示，根据刑法

规定，犯组织卖淫罪的分三个量刑档。

第一，只要犯组织卖淫罪的，处五年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。

第二，情节严重的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产。

第三，情节特别严重的，处无期徒刑或者死刑，并处没收财产。

唐红新表示，组织卖淫罪一直以来都是公安机关打击的重点，司法实践中量刑比较重，虽然在2014年10月，全国人大常委会审议的

刑法修正案(九)草案中拟取消组织卖淫罪罪名，但目前最高可判死刑。

唐律师称曾办理过多起组织卖淫案，发现被告人大多不知道此罪名会量刑这么重。

### 酒店法人代表是梁父，梁耀辉能否因此脱罪？

唐红新表示，虽然东莞市太子酒店有限公司及太子酒店桑拿康乐中心的法人代表均为梁耀辉之父梁灶暖，

不过如果检察院有梁耀辉是实际控股人的证据，那么梁耀辉应该被定为主犯，“梁父已经80多岁，应该是挂名。”

唐红新表示，要看检察院都起诉了哪些犯罪事实，比如梁耀辉是否是犯罪组织者、犯罪活动计划的制订者、犯罪计划的实施者。如果被告人策划于幕后或指挥于现场，则为案件主犯。另外在犯罪集团中，即使不是组织、领导者，但出谋划策、犯罪活动特别积极或者对发生危害结果起重要作用的犯罪分子，也是主犯。

综合新华社《法制晚报》

## 焦点